Nom : Prénom

Adresse
lieu, le date 2015

Monsieur le Commissaire,

Je vous demande de bien vouloir prendre connaissance de ma contribution à l’enquête publique préalable à l’autorisation délivrée au titre de la loi sur l’eau pour le projet de création  du « Lotissement multi-activités Oxylane » sur la commune de Saint-Clément-de-Rivière présenté par la société DECATHLON SA. 

Ayant pris connaissance du dossier et de ses pièces annexes, je constate que les mesures de protection du captage d’eau potable dit de « La Buffette » qui doit alimenter une proportion importante des habitants de Saint-Clément-de-Rivière en eau potable, sont insuffisantes pour prévenir les risques de pollution de ce captage.

En effet, la zone de protection éloignée de ce captage intersecte une partie du périmètre du projet, comportant notamment : les parkings de DECATHLON (8219m2, 342 emplacements), et un bassin de rétention prévu pour recevoir les effluents du trafic motorisé entrant et sortant (bretelles de raccordement à la RD986 et giratoire de distribution du trafic). 

Or, la DUP du captage de la Buffette, tel qu’il ressort de l’enquête publique ayant eu lieu récemment, devrait interdire de tels bassins dans la zone de protection éloignée. Même si ce n’était finalement pas le cas, la présence d’un tel bassin ferait courir un risque très grand de pollution des eaux souterraines par infiltration. Ce bassin doit effectivement poser un réel problème, puisque le pétitionnaire a omis d’en faire mention dans le document d’incidences sur l’eau (pages 52, 53, 57), ce qui ne saurait être considéré comme un simple « oubli ».C’est pour le moins une preuve de non sérieux de ce dossier.
D’autre part, les bassins de compensation 2a et 2b sont contigus à la zone de protection rapprochée du captage de la Buffette telle qu’elle ressort des plans fournis pour la DUP de ce captage (qui auraient du être joints à ce document d’incidences sur l’eau). Ces bassins reçoivent tous les effluents du bassin versant n°2, notamment ceux des parkings des magasins DECATHLON et de la future enseigne « Cutlure Loisirs ». Or, selon l’étude de l’hydrogéologue agréé (annexe 2 du dossier) « On doit rappeler qu’en milieu karstique, le périmètre de protection rapproché peut correspondre aux zones impluviales de l’ensemble de l’aquifère, dont les limites ne sont pas connues avec exactitude […] Les propositions présentées ici ne peuvent prétendre à garantir totalement l’aquifère contre des contaminations ’’inopinées’’ car non prévisibles en l’état des connaissances et toujours possibles en milieu karstique ».
Le risque d’une contamination de cet important captage d’eau potable, vital pour la population de Saint-Clément-de-Rivière, est donc réel.
C’est pourquoi je vous demande de donner un avis défavorable.
Veuillez recevoir, Monsieur le Commissaire enquêteur, l’expression de mes sincères salutations.
Monsieur Léon BRUNENGO


Commissaire Enquêteur


Enquête publique « loi sur l’eau »


Mairie


Avenue de Bouzenac


34980 Saint-Clément-de-Rivière 








