Nom : Prénom

Adresse
lieu, le date 2015

Monsieur le Commissaire,

Je vous demande de bien vouloir prendre connaissance de ma contribution à l’enquête publique préalable à l’autorisation délivrée au titre de la loi sur l’eau pour le projet de création  du « Lotissement multi-activités Oxylane » sur la commune de Saint-Clément-de-Rivière présenté par la société DECATHLON SA. 

Ayant pris connaissance du dossier et de ses pièces annexes, je constate que les dispositifs prévus pour l’assainissement des eaux usées présentent plusieurs zones d’ombre.  
En premier lieu, les paragraphes 1.8.1 et 1.8.2 (page 28) du document d’incidences sur l’eau sont contradictoires : le premier indique qu’  « il n’existe pas de réseau d’eaux usées sur les terrains du projet ou à proximité immédiate » et que le plus proche réseau renvoie à la STEP de Trifontaine, tandis que le second indique que « Les eaux usées du secteur sont traitées à la station d’épuration de Rouargues ». Cette imprécision traduit un manque de sérieux dans l’élaboration de ce document essentiel.
En second lieu, et c’est plus fondamental, le 1.8.2 renvoie à l’annexe 10 (page 123), où le maire de Saint-Clément fournit des données de population qui mélangent des équivalents habitants (EH) intégrant les commerces et les activités, et les habitants tout court, qui plus est limités à la seule zone centre. Cette réponse à la DDTM34 ne prouve donc pas que la station d’épuration de Rouargues, prévue pour traiter 4050 EH, soit suffisante pour absorber la charge produite par le projet de lotissement.
En troisième lieu, la mise en œuvre du SDA de 2007 - notamment son échéancier et ses modalités de financement - ne sont pas fournis dans les documents de cette enquête publique, ce qui crée une incertitude quant aux capacités de la commune à réaliser ce schéma. Aucune autorisation préfectorale ne devrait être accordée compte-tenu de ces incertitudes. 
C’est pourquoi je vous demande de donner un avis défavorable.
Veuillez recevoir, Monsieur le Commissaire enquêteur, l’expression de mes sincères salutations.
Monsieur Léon BRUNENGO


Commissaire Enquêteur


Enquête publique « loi sur l’eau »


Mairie


Avenue de Bouzenac


34980 Saint-Clément-de-Rivière 








