Nom : Prénom

Adresse
lieu, le date 2015

Monsieur le Commissaire,

Je vous demande de bien vouloir prendre connaissance de ma contribution à l’enquête publique préalable à l’autorisation délivrée au titre de la loi sur l’eau pour le projet de création  du « Lotissement multi-activités Oxylane » sur la commune de Saint-Clément-de-Rivière présenté par la société DECATHLON SA. 

Ayant pris connaissance du dossier et de ses pièces annexes, je constate que les dispositions d’alimentation en eau potable de ce lotissement sont insuffisantes.

En premier lieu, le potentiel de production actuel indiqué au paragraphe 1.7.2 (page 26) du document d’incidences sur l’eau est basé sur un rendement de réseau de 80 %. Or ce rendement est largement surestimé, puisque le SAGE Lez-Mosson-Etangs palavasiens indique, dans son étude 2015 (plan d’aménagement et de gestion durable http://www.gesteau.eaufrance.fr/sites/default/files/syble-pagd.pdf page 59) que le rendement du réseau AEP de Saint-Clément-de-Rivière est de 65,8 %. Ce qui ramène le potentiel de production actuel à 3619 m3/h , légèrement inférieur aux besoins actuels.
Cette sur-estimation du rendement de réseau constitue une information erronée - voire faussée - mettant en doute le sérieux de ce document d’incidences sur l’eau.
En second lieu, la projection  effectuée au paragraphe 1.7.3 (page 27) d’une population de 7000 habitants (selon le POS) indique un besoin en eau de 5000m3/jour,  en  incluant  les  besoins  à  l’identique  pour  les  zones d’activités commerciales et industrielles. La satisfaction de ce besoin, eu égard aux capacités de production portées à 6250m3/jour (grâce aux nouveaux forages) est elle aussi basée sur un « maintien de rendement de réseau à 80 % ». Or nous venons de voir que ce rendement n’est actuellement que de 65,8 % - donc le maintien est hors de propos. Même en tenant compte de ces nouveaux forages, le volume réellement distribué ne serait donc que de 6250x0,658=4125m3/h , sans tenir compte des besoins du lotissement Oxylane. Les ressources de la commune ne permettent donc pas de satisfaire les besoins de ce futur lotissement, notamment en termes de défense incendie.
C’est pourquoi je vous demande de donner un avis défavorable.
Veuillez recevoir, Monsieur le Commissaire enquêteur, l’expression de mes sincères salutations.
Monsieur Léon BRUNENGO


Commissaire Enquêteur


Enquête publique « loi sur l’eau »


Mairie


Avenue de Bouzenac


34980 Saint-Clément-de-Rivière 








